



97岁老人摔伤 三个路人伸援手



老王打电话报警



送老人去医院



帮老人处理伤口 报料人供图

老王打报警电话时，老王正在看电视剧，忽然听到楼下“轰”的一声响。“什么东西掉下去了？”出门一看，竟然是一台老旧的电视机砸到楼下一辆车上。车子顶部砸瘪了一大块，电视机也摔得粉碎。从电视机部件能看出，这是一台老旧的12英寸电视机。车主报了警，南苑派出所的民警赶来排查，很快就发现6楼的一户人家有嫌疑。这户是群租房，一套房子里住了十几个人，但没人承认扔过电视机，不过房东承认电视机是房里的。

目前，警方还在调查此事。
(王先生线索费50元)

刘找来餐巾纸，先将老大爷头部的出血口紧紧按住，老王则拿出手机报警，又问到孙大爷女儿的电话，与对方取得了联系。两人不住地劝老人：“不要急，很快就来了，不会有事的。”

过了几分钟，一名中年女子急匆匆地赶来，她正是孙大爷的女儿。她告诉老王和小刘，孙大爷今年97岁，从扬州过来，这两天住在她家。老人虽然年龄大了，但身体还不错，平时喜欢出去走走。孙大爷说，自己是被水

泥台阶绊倒的，后脑着地，“幸亏这两个好心人把我扶起来，还是好人多呀！”

就在大家准备将孙大爷送往医院时，40多岁的李师傅骑车经过，他看到不远处停了一辆110警车，但民警正在打电话。李师傅过去喊来了民警，大家一起把孙大爷架上警车，送往医院。

孙大爷的女儿连声称谢，围观者也称赞3人，“老人摔倒了，有人不敢扶，这几个人真不错。”
(陈先生线索费50元)

临牌也“套牌” 车子被暂扣

@通讯员 护宁 记者 朱俊俊:6月28日上午，沪宁高速大队查到了一辆“套牌”新车。

上午9点半左右，交警周波在马群收费站拦下一辆黑色无牌的别克君越新车，做例行检查。司机年某很淡定地表示，车子是刚刚在上海买的，所有的证件、手续都很齐全，而且有临牌。可周警官比对临牌上的车架号，却发现临牌是一辆奔驰车的。

据年某说，因为提车晚了，当地车管所已经下班，但自己又要急着去安徽，4S店的工作人员就给了他这张临牌。因为临牌上面的车架号与车辆不符，年某属于“驾驶未经登记或无临时号牌车辆上路行驶”，交警暂扣了车辆，要求年某去补办临牌。

用“7”挡住“Z” 车主被拘留

@通讯员 葛川平 记者 朱俊俊:“只是为了能够躲避电子警察，谁知道会罚这么重啊？”前日下午，闻女士被送进了南京市看守所。

平时在路上开车，闻女士时常会看到有人遮挡号牌。“后来一打听，说是为了逃避电子警察曝光的。”闻女士选择了一个自认为更稳妥的办法，她找来了一个带有数字“7”的铁牌，直接插在前后车牌的字母“Z”上。如此一来，原车牌苏A5BZ××就变成了苏A5B7××。6月13日上午，闻女士开车到明故宫时，被交警拦下。

闻女士本以为最多罚点钱。没想到，当处罚结果出炉的时候，闻女士脸色立刻变得惨白。原来，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十六条第一款规定，她面临的是行政拘留并处罚款五千元的处罚。

天上掉下电视机 砸坏楼下一辆车

@记者 是钟寅:6月27日晚上8点多，文体路庆园小区一幢居民楼下，一辆轿车被从天而降的电视机砸坏。

事发时，王先生正在看电视，忽然听到楼下“轰”的一声响。“什么东西掉下去了？”出门一看，竟然是一台老旧的电视机砸到楼下一辆车上。车子顶部砸瘪了一大块，电视机也摔得粉碎。从电视机部件能看出，这是一台老旧的12英寸电视机。车主报了警，南苑派出所的民警赶来排查，很快就发现6楼的一户人家有嫌疑。这户是群租房，一套房子里住了十几个人，但没人承认扔过电视机，不过房东承认电视机是房里的。

目前，警方还在调查此事。
(王先生线索费50元)

嫌挡住监控探头 车主偷砍柿子树

@记者 孙玉春:前晚10点左右，浦口泰山花苑小区一名老太太报警，说自己家的柿子树被人砍了。

民警赶到后，报警人王奶奶立即带着民警来到了泰山花苑1幢楼下，指着刚刚被砍的树心痛地讲，这棵柿子树是自己栽的，长了10年了，就在刚才被人砍掉了，她怀疑是车位在树下的几名车主所为。民警和物业赶到监控室调看录像，结果录像上显示：晚上8点47分，来了三名男子，几分钟就把树放倒了。

物业立即联系了几名车主，他们承认树是他们砍的，据他们称，柿子树挡住了他们的车子，担心爱车被偷被划，监控拍不到。物业表示，将帮王奶奶协调，要求几位车主赔偿损失。
(刘先生线索费50元)

别让“帽子”毁了你的婚姻

包皮过长竟成为婚姻失败的罪魁祸首

26岁的盐城小伙子张建与恋爱半年的同乡女友小琴今年3月初结婚了，然而婚后仅仅90天，丈夫张建就提出离婚，理由竟是妻子婚后有了妇科病。6月下旬，张建因包皮龟头炎到金陵男科医院治疗时，得知妻子的妇科病竟是由自己的包皮过长引起的，当下后悔莫及，却已经无法挽回了。

荒诞离婚

结婚90天，因妻子患妇科病提出离婚

今年3月2日，张建与恋爱半年的女友小琴走进了婚姻殿堂，婚后夫妻二人恩爱有加，然而仅一个多月的时间，妻子小琴就开始出现白带增多、稀薄、呈灰白色泡沫状等症状，没多久就出现外阴瘙痒有灼痛感，阴部有腥臭味等症状。时常伴有性交痛和小腹痛。经医院检查，确定是细菌性阴道炎，治疗后症状消失。但没多久，小琴再次出现了严重症状，阴道分泌物增多，白带异常，性生活时痛感明显。

正在妻子饱受妇科病痛苦折磨的时候，张建却开始怀疑妻子私生活不检点，他觉得自己私生活很干净，不可能把什么病传染给妻子，为此夫妻两人不断争吵，最终结

婚后的三个月，张建跟妻子提出了离婚。

恍然大悟

包皮发炎，竟怀疑是妻子细菌传染给自己

离婚后没多久，张建发现自己生殖器也开始出现瘙痒发热的现象，当下第一反应是前妻将细菌传染给自己导致发炎了。吃了几天消炎药没有效果，便来到金陵男科医院，该院姚金先主任给他检查后告诉他，他的生殖器发炎并不是妻子传染的，而是因为包皮过长，而且妻子的妇科病也有可能是因为他的包皮过长，之前虽然没有症状，但其实早感染了支原体和衣原体，与妻子形成了交叉感染，从而导致她的病情反复发作。张建听后深觉对不起前妻，后悔莫及，但却已经无法挽回了。

本版撰文 张弛 王瑞梅



>>> 技术连接

金典显微包皮环切术

金典显微包皮环切术是国内老字号男科医院金陵男科医院推出的新一代创新包皮环切手术。该手术是金陵男科医院两代专家通过近20年的临床研究从17万例包皮环切手术中摸索出来的一套独特有效的包皮环切术，与普通包皮环切手术不同的是，该手术符合亚洲男性特别是中国男性的解剖学、美学、性学三大要求的微创无痛型包皮环切手术，是医学界公认的一项

安全系数高、完美无痕、微创无痛的生殖整形手术。同时，该手术秉承大型外科手术的显微技术，手术过程中能将包皮当中细微血管成倍放大，令医生在手术中以更清晰、直观的视野对精确部位实施手术，完全避免了对周边血管及神经组织的损伤，并实现小血管的精确吻合。

据了解，金典显微包皮环切术是男科手术进入显微时代的标致，在应用上，对医

生专业水平、经验以及医疗设备等诸多方面都有较高的要求。金陵男科医院男科临床先进技术应用研究团表示，实施显微技术治疗需要丰富的临床经验，必须对血管解剖有透彻的了解，具备娴熟的外科技术，严把手术适应症，才能保证手术的高成功率，因此只有同时具备高超专业技能和先进设备，才能真正地利用显微微创技术服务于男科手术。

本版撰文 张弛 王瑞梅

中国男科学 20年系列成果展播



金陵中西医结合医院 健康热线: 400-025-1992

男科答疑

下关区患者问:最近我的下身很难受,不知道为什么龟头偶尔总是发痒,而且越抓越痒,这是怎么回事,我该怎么办才好?

男科副主任姚金先:造成龟头发痒的原因有很多,可能与包皮过长、局部清洁卫生不够、包皮龟头炎等有关,龟头炎龟头粘膜的炎症称龟头炎。本病可由各种病原体感染、局部刺激等因素引起。龟头出现发痒症状时,应该及早到正规的医院进行检查治疗,不要自己去抓以免加大治疗难度。如果是包皮过长引起的,待消炎后,可采用“金典显微包皮环切术”,微创无痛,恢复快、自然美观。夏季衣着宽松,有利于术后恢复。

安徽患者问:我的龟头只有在勃起时才能稍微露出来,正常状态下根本看不见,需要手术吗?

男科副主任姚金先:您的情况很明显是包皮过长,需及早进行手术。包皮过长虽然不是致命疾病,但是却严重威胁生殖系统健康。包皮过长会妨碍阴茎发育,影响性生活的和谐,还会使阴茎发炎、损伤肾脏功能甚至有致癌的危险。建议您立即到专业男科医院接受手术,我院采用“金典显微包皮环切术”进行包皮整形,微创无痛,恢复快,技术成熟,患者满意率达99.7%。

健康热线:025-52422222 84711780

医院地址:www.njlnk.com

专家在线QQ:747144940 840657298

医院地址:南京市汉中中路129号(地铁1号新街口站、地铁2号上海路站下,金鹰向西100米)